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Profesión:
Abogada / Técnico Superior de la Función Pública. Grupo A.1
Títulos
 

Académicos:


Licenciada en Derecho. Universidad de Cádiz, Junio  de 1.989  

Máster de la Abogacía año académico 1989/1990 Iltre. Colegio de Abogados de Jerez de la Frontera, 258 horas presenciales. Homologado por el Consejo General de la Abogacía de 800 horas de duración.

Máster en Estudios Económicos Europeos. Instituto Español Alfonso X El Sabio. Año académico 1992-1993. 300 horas presenciales. Diplomado con Mérito 
Cursos de Doctorado  en “Derechos fundamentales y libertades públicas en material laboral”. Universidad de Cádiz, Facultad de Derecho años 1.995 a 1.997,

 320 horas lectivas.
Experto en Universitario en Dirección Estratégica de Profesionales Sanitarios. Escuela Andaluza de Salud Pública. Universidad de Granada, 350 horas lectivas.
Año académico 2006.
Algunos de los Cursos de interés realizados (como discente):

Responsabilidad Patrimonial. 22 horas lectivas. Instituto Andaluz de Administración Pública. Año académico 2003.
Régimen Disciplinario del Personal (2). 30 horas lectivas. Instituto Andaluz de Administración Pública. Años académicos 2004 y 2005.
Responsabilidad Jurídica de los Profesionales Sanitarios. Escuela Andaluza de Salud Pública. Universidad de Granada. 30 horas lectivas. Año académico 2006.

Régimen Jurídico del Personal del Servicio Andaluz de Salud. Especial referencia al Personal Estatutario. Escuela Andaluza de Salud Pública. Universidad de Granada. 30 horas lectivas. Año académico 2007.

Salud Laboral de los Trabajadores del Sistema Sanitario. FSP UGT Consejería de Salud. 150 horas lectivas. Año académico 2011.

Docencia impartida a resaltar:

•  Procedimiento Administrativo. Ministerio para las Administraciones Públicas (MAP). 
Año 1993. 15 horas.
• Legislación Sanitaria y Preparación oposiciones al personal del Servicio Andaluz de Salud. Año 2007. Curso acreditado 250 horas, organizado por UGT-FSP Cádiz. 
•  Formación para la presentación de pruebas selectivas al Servicio Andaluz de Salud en la especialidad de Trabajadores Sociales. Año 2007/2008. Escuela de Jerez de Desarrollo y Formación Social.

•  Formación para la presentación de pruebas selectivas al Servicio Andaluz de Salud en la especialidad Enfermería. Año 2008. Escuela de Jerez de Desarrollo y Formación Social. 

•  Responsabilidad Disciplinaria y Penal del Personal de las Instituciones Sanitarias. Curso acreditado 150 horas, organizado por UGT-FSP Cádiz. Año 2010. 
•  Acto y Procedimiento Administrativo. Curso acreditado 150 horas, organizado por UGT-FSP Cádiz. Año 2010. 
•  Estatuto Marco y E.B.E.P. Curso acreditado 150 horas, organizado por UGT-FSP Cádiz. Año 2010. 

Seminarios/ponencias relevantes impartidas:
El error excusable como eximente de la Responsabilidad Profesional. Jornadas de A.P. Jerez Costa Noroeste 21 y 22 de junio de 2007.

La Representación Legal de los Trabajadores ante la Crisis: Competencias, Garantías y Prerrogativas. Asociación de profesionales laboralistas Campo de Gibraltar. 4 de abril de 2009

Publicaciones en medios nacionales especializados:

• La especial consideración de la relación laboral de los trabajadores de la ONCE y sus efectos derivados sobre las cotizaciones de sus retribuciones. Publica: Aranzadi Actualidad Jurídica, 13 de marzo de 2008. Reproduce la Revista “Forum Astense” núm. 16 Iltre. Colegio de Abogados de Jerez.

Experiencia
  
Profesional:

Abogada • Asesoría Jurídica • UGT Cádiz  1990 a 2003
• Dirección y Coordinación Jurídica de Elecciones Sindicales a nivel  Provincial.


• Representación y Defensa Judicial de la organización.

Ejercicio de la abogacía: Autónoma. Dirección, coordinación y  gestión integral de la asesoría comarcal. Asistencia letrada y defensa judicial a la institución y a particulares, con tramitación integral -incluyendo instancia judicial-  en más de 12.000 asuntos. 
Función Pública. Técnico Función Administrativa Grupo A  (Especialidad Administración General). Servicio Andaluz de Salud 2003 a 2019
Área Gestión Sanitaria Cádiz Norte. Abril de 2003 y continúa.  Situación administrativa actual: excedencia por servicios especiales Cargo Público.
• Responsable del área de Régimen Jurídico Distrito Sanitario Jerez C.N. hasta 2008.

• De 2008 a 2019 en situación de liberación para prestación de servicios como responsable del asesoramiento y defensa jurídica de la Fesp-UGT Cádiz.

Situación Profesional Actual:

Cargo Público electo: Concejal del Excmo. Ayuntamiento de Jerez con Delegación de las competencias de Turismo, Comercio, Consumo entre otras responsabilidades. 
Vicepresidenta segunda MERCAJEREZ. Delegada Provincial para Asta Regia.
Diputada Provincial: Delegada por Presidencia de Diputación para Municipios Inteligentes y nuevas tecnologías y Vicepresidenta de la Empresa Pública EPICSA.
Colaboración con Asociaciones sin ánimo de lucro: Asociación Española Contra el Cáncer, Manos Unidas, Senegaleses por la Integración, Fundación Andrés de Rivera, y Cofrades por nuestros mayores en Pandemia. Miembro plenario de la Comisión del Plan de Igualdad de Género en el SERVICIO ANDALUZ DE SALUD (Hospital de Jerez) entre los años 2017 y 2018.
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