Manuela García Jarillo
CURRICULUM VITAE

	I. DATOS PERSONALES


Apellidos y Nombre: GARCIA JARILLO, MANUELA

e-mail:  manuela.garciaja@aytojerez.es
SITUACIÓN LABORAL ACTUAL

· Desde Septiembre de 2004 y en la actualidad, Propietaria-Gerente del establecimiento CARRUSEL JUGUETES (www.carruseljuguetes.es), llevando a cabo las labores de dirección y gestión, en lo referente a gestión de personal, gestión de proveedores, administración y contabilidad, fiscal y comercial. Régimen de trabajador autónomo. 

	II. DATOS ACADÉMICOS


Informe favorable de la Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad (ANECA) que me acredita por la actividad docente e investigadora desempeñada para ser contratada como profesora colaboradora en las Universidades españolas. Registrado con el número PC 2003-8809.
FORMACIÓN REGLADA

· Cursos de Doctorado del Programa “Consecuencias para la Economía Española de la Unión Monetaria Europea”, organizado por el Departamento de Economía General de la Universidad de Cádiz. (33 créditos). Bienio 1998-2000. 
· Suficiencia Investigadora, reconocida por la Comisión de Doctorado de la Universidad de Cádiz el 29 de diciembre de 2001.
· LICENCIADA EN CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES en la especialidad de Auditoria por la Universidad de Cádiz. Promoción del año 1997.

· LICENCIADA EN PUBLICIDAD Y RELACIONES PÚBLICAS por la Universidad de Cádiz. Promoción del año 2007. 

· DIPLOMADA EN CIENCIAS EMPRESARIALES en la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Jerez de la Frontera. Promoción del año 1994. Especialidad en Auditoria y Control de Gestión. 

· TECNICO EN EMPRESAS Y ACTIVIDADES TURÍSTICAS en la Escuela Superior de Turismo de Jerez. Promoción del año 1990. Titulada por la Escuela Oficial de Turismo de Madrid. Idiomas Inglés y Francés.

· MASTER EN GERENCIA TURÍSTICA Y HOTELERA, por la Universidad Politécnica de Madrid y el Centro de Desarrollo de Directivos en el curso 2001-2002, con una asignación de 60 créditos, y el siguiente contenido:

· Planificación y Promoción Turística.

· Gestión de Establecimientos de Alojamientos y Restauración.

· Gestión de Agencias de Viajes.

· Gestión del Turismo Alternativo.

· MASTER: GESTIÓN INTEGRAL DE ASOCIACIONES SIN ÁNIMO DE LUBRO: FUNDACIONES Y OO.NN.GG. - Curso académico 2009-2010. Universidad de Sevilla.

FORMACIÓN PEDAGÓGICA
AÑO 1997

· “Curso de Aptitud Pedagógica (C.A.P.)”, organizado por la Universidad de Cádiz, celebrado en Cádiz durante los meses de marzo, abril y mayo. (180 horas.)

· Curso de Formación de Formadores: “Especialización Docente”, organizado por la Fundación municipal de empleo de Jerez. Celebrado en Jerez de la Frontera durante los meses de febrero, marzo, abril, mayo y junio. (250 horas.).

	III. EXPERIENCIA PROFESIONAL DOCENTE


ORGANISMO: UNIVERSIDAD DE CÁDIZ 

· Desde Octubre 2011 - Septiembre 2014 Profesora Interina a Tiempo Parcial, en el Área de Organización de Empresas, con la siguiente experiencia:

Curso 2012-2013 y 2013-2014, impartiendo la carga docente correspondiente a las asignaturas de “Organización y Gestión de Empresas” en las titulaciones de Ingeniería Química y Arquitectura e Ingeniería Naval. Campus de Puerto Real.

Curso 2011-2012, impartiendo diferente carga docente en las asignaturas "Dirección de Operaciones", "Dirección de Recursos Humanos", “Habilidades Directivas”, “Fundamentos de Dirección”, y “Dirección Estratégica I” en la titulación del Grado de Administración y Dirección de Empresas, y “Gestión de Empresas de Alojamiento e Intermediación”, de la doble titulación “Turismo + Empresariales”. Campus de Jerez

· Profesora Asociada a Tiempo Parcial, en el Área de Organización de Empresas, impartiendo las asignaturas "Operaciones y Procesos de Producción" y "Informática aplicada a la Gestión de Empresas", desde noviembre de 2007 a septiembre 2008.

· Profesora Asociada a Tiempo Parcial, en el Área de Comercialización e Investigación de Mercados, impartiendo las asignaturas "Marketing Turístico", "Dirección Comercial I" y "Dirección Comercial II", desde noviembre de 2000 a septiembre de 2001.

EMPRESA: ESCUELA UNIVERSITARIA ADSCRITA DE RELACIONES LABORALES,  TRABAJO SOCIAL Y  TURISMO DE JEREZ 

· Profesora Titular desde Septiembre de 1998 hasta Septiembre de 2010. Causa de la baja, cierre y extinción del centro adscrito. Durante estos años, he impartido lo siguiente:
· Profesora impartiendo la asignatura troncal de “Estructura de Mercados” (Diplomatura de Turismo) en los cursos, 98-99, 99-00, 00-01, 01-02, 02-03, 03-04, 04-05, 05-06, 06-07, 07-08 en total 10 cursos académicos con venia docendi concedida por el área correspondiente de la Universidad de Cádiz.
· Profesora impartiendo la asignatura troncal de “Operaciones y Procesos de Producción” (Diplomatura de Turismo) en los cursos, 98-99, 99-00, 00-01, 01-02, 02-03, 03-04, 04-05, en total 7 cursos académicos con venia docendi concedida por el área correspondiente de la Universidad de Cádiz.
· Profesora impartiendo la asignatura obligatoria de "Gestión de Empresas Turísticas de Alojamiento e Intermediación" (Diplomatura de Turismo), en los cursos 02-03, 03-04, 04-05, 05-06, 06-07, 07-08, 08-09, en total 7 cursos académicos con venia docendi concedida por el área correspondiente de la Universidad de Cádiz.
· Profesora impartiendo la asignatura troncal de “Marketing Turístico” (Diplomatura de Turismo), en los cursos 05-06, 06-07, 07-08, 08-09, en total 4 cursos académicos con venia docendi concedida por el área correspondiente de la Universidad de Cádiz.
· Profesora impartiendo la asignatura optativa de “Relaciones Públicas” (Diplomatura de Turismo), en los cursos 05-06, 06-07, 07-08, 08-09, en total 4 cursos académicos con venia docendi concedida por el área correspondiente de la Universidad de Cádiz.
· Profesora impartiendo la asignatura optativa de “Técnicas de Marketing aplicadas al Trabajo Social” (Diplomatura de Trabajo Social), en los cursos 05-06, 06-07, 07-08, 08-09, en total 4 cursos académicos con venia docendi concedida por el área correspondiente de la Universidad de Cádiz.
EMPRESA: ESCUELA SUPERIOR DE TURISMO DE JEREZ

· Cursos 1991/92, 1992/93, 1993/94 y 1994/95, Profesora impartiendo la asignatura “Estructura y Organización del Mercado Turístico” a los alumnos de 1º de Técnicos de Empresas y Actividades Turísticas (Equivalente a Diplomado).

· Desde Septiembre de 1996 hasta Diciembre de 1998, Jefa de Estudios, realizando además funciones de Coordinación académica de los Cursos de Postgrado y Cursos de Formación Profesional Ocupacional.

· 1998 Profesora del curso “Inglés Turístico: Agencias de Viajes”, desarrollado en Jerez en los meses de marzo a julio dentro de los programas de Formación Profesional Ocupacional. Impartiendo en el mismo 170 horas.

· 1998 Profesora de tres Seminarios de “Iniciación al Firts Class Amadeus”, dirigido a los alumnos de 3er curso de T.E.A.T., meses de marzo a mayo, con una duración de 12 horas cada uno.

· 1998 Profesora de tres Seminarios de “Programa informático Prohotel”, dirigido a los alumnos de 3er curso de T.E.A.T., meses de enero a marzo, con una duración de 12 horas cada uno.

· 1997 Profesora del módulo de Informática de gestión en el curso “Inglés, Conserjería y Recepción”, dentro de los programas de Formación Profesional Ocupacional durante los meses de mayo y junio. Impartiendo en el mismo 40 horas.

· 1997 Profesora del curso “Marketing Turístico”, dentro de los programas de Formación Profesional Ocupacional durante los meses de marzo y abril. Impartiendo en el mismo 62´5 horas.
· 1996 Profesora del Curso de “Marketing Turístico”, dentro de los programas de Formación Profesional Ocupacional, durante el mes de marzo.

· 1994 Profesora de 2 Seminarios de “Informática de Recepción y Gestión Hotelera”, dirigido a los alumnos de 3º de T.E.A.T., con una duración de 20 horas lectivas cada uno, durante el mes de junio.

ORGANISMO: CONFEDERACION DE EMPRESARIOS DE LA PROVINCIA DE CADIZ

Profesora de los siguientes cursos:

AÑO 2004

· “Protocolo y Comunicación en la empresa”, en modalidad semipresencial, desarrollado en Jerez en el mes de Junio. 

AÑO 2000

· “Dependiente de Comercio, 1ª y 2ª edición”, desarrollado dentro del programa formativo en materia de comercio, de la Delegación de Fomento, Empleo y Programas Europeos del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, en los meses de septiembre y octubre. Impartiendo en cada uno de ellos 40 horas.

· “Marketing, 1ª y 2ª edición”, desarrollado dentro del programa formativo en materia de comercio, de la Delegación de Fomento, Empleo y Programas Europeos del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, en los meses de julio y septiembre. Impartiendo en cada uno de ellos 45 horas.

· “Jefe de Ventas”, desarrollado dentro del programa formativo en materia de comercio, de la Delegación de Fomento, Empleo y Programas Europeos del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, en el mes de julio. Impartiendo en el mismo 55 horas.

· “Técnicas de Venta”, desarrollado dentro del programa formativo en materia de comercio, de la Delegación de Fomento, Empleo y Programas Europeos del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, en los meses de junio y julio. Impartiendo en el mismo 50 horas.

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Cádiz (1ª Edición), durante los meses de noviembre de 1999 hasta febrero de 2000. Impartiendo en el mismo 25 horas.

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Cádiz (2ª Edición), durante los meses de noviembre de 1999 hasta febrero de 2000. Impartiendo en el mismo 25 horas.

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Jerez de la Frontera, durante los meses de noviembre de 1999 hasta febrero de 2000. Impartiendo en el mismo 25 horas.

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Rota, durante los meses de noviembre de 1999 hasta febrero de 2000. Impartiendo en el mismo 25 horas. 

AÑO 1999

· “Técnico Auxiliar en Distribución Comercial”, desarrollado en Cádiz, durante los meses de abril a julio. Impartiendo en el mismo 90 horas.

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Cádiz, durante los meses de mayo a julio. Impartiendo en el mismo 25 horas. 

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Puerto Real (Turno de mañana), durante los meses de abril a julio. Impartiendo en el mismo 25 horas. 

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Puerto Real (Turno de tarde), durante los meses de abril a julio. Impartiendo en el mismo 25 horas. 

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en Algeciras, durante los meses de abril a julio. Impartiendo en el mismo 25 horas.

· “Programa Fomento de Iniciativas Empresariales”, desarrollado en Ubrique en el mes de junio. Impartiendo en el mismo 5 horas.

· “Programa Fomento de Iniciativas Empresariales”, desarrollado en La Línea de la Concepción en el mes de junio. Impartiendo en el mismo 5 horas.

· “Técnicas de Dirección de Empresas”, desarrollado en Cádiz en los meses de enero a abril. Impartiendo los módulos de Introducción a las Técnicas de Dirección y Técnicas de Marketing, con un total de 40 horas.

· “Técnico en Distribución Comercial”, desarrollado en Cádiz en los meses de enero a abril. Impartiendo el módulo de Mix de Marketing de 45 horas.

AÑO 1998
· “Técnico auxiliar en Distribución Comercial”, desarrollado en Cádiz en los meses de septiembre a diciembre. Impartiendo en el mismo 95 horas.

· “Gestión básica empresarial”, desarrollado en Cádiz en los meses de septiembre a diciembre. Impartiendo en el mismo los módulos de Organización de Empresas y Marketing, con un total de 45 horas.

· “Técnico auxiliar en Distribución Comercial”, desarrollado en Cádiz en los meses de mayo a junio. Impartiendo en el mismo 15 horas.

· “Técnico en Gestión Comercial de la PYME”, desarrollado en Trebujena en los meses de abril a julio. Impartiendo en el mismo 90 horas.

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en San Fernando, durante los meses de abril a julio. Impartiendo en el mismo 40 horas. 

· “Promoción de iniciativas de autoempleo: Propia Empresa”, desarrollado en el Puerto de Santa María, durante los meses de marzo a julio. Impartiendo en el mismo 40 horas. 

· “Programa de Fomento de iniciativas de autoempleo (Plan Urban)”, desarrollado en Cádiz, durante los meses de marzo a julio. Impartiendo en el mismo 40 horas. 

AÑO 1997

· “Gestión Comercial”, desarrollado en Jerez de la Frontera en los meses de septiembre y octubre. Impartiendo en el mismo 85 horas.

· “Gestión básica empresarial”, desarrollado en Cádiz en los meses de junio y julio. Impartiendo en el mismo 40 horas.

AÑO 1996

· “Gestión Administrativa”, desarrollado en Jerez de la Frontera de noviembre a diciembre. Impartiendo en el mismo 45 horas.

· “Técnicas de Venta”, desarrollado en Trebujena durante los meses de noviembre y diciembre. Impartiendo en el mismo 55 horas.

· “Gestión Comercial”, desarrollado en Cádiz durante los meses de octubre y noviembre. Impartiendo en el mismo 60 horas.

ORGANISMO: CAMARA OFICIAL DE COMERCIO E INDUSTRIA DE JEREZ
Profesora de los siguientes cursos:

· “Técnico en Marketing”, desarrollado en Jerez en los meses de diciembre de 1998 a junio de 1999. Impartiendo en el mismo 75 horas.

· “Técnico en Marketing”, desarrollado en Jerez en los meses de abril a septiembre de 1998. Impartiendo en el mismo 110 horas.

· “Técnico en Marketing”, durante los meses de abril, mayo y junio de 1997. Impartiendo en el mismo 130 horas.

VARIOS:
· Monitor del curso "Marketing y Publicidad para la familia de Hostelería y Turismo", organizado por la Consejería de Educación y Ciencia de la Junta de Andalucía, desarrollado en Aracena (Huelva) del 10 al 14 de septiembre de 2001. (15 horas).

· “Marketing Turístico”, organizado por la Fundación Universidad Empresa de la Universidad de Cádiz (FUECA), desarrollado en Puerto Real en los meses de mayo a septiembre de 2000. Impartiendo en el mismo 30 horas correspondientes a los módulos de Precio y Publicidad.

· “Introducción a la Hostelería”, organizado por la Mancomunidad de Municipios de la Sierra de Cádiz, desarrollado en Villamartín en el mes de noviembre de 1999. Impartiendo en el mismo 5 horas.

· “Marketing Turístico”, organizado por la Escuela de Negocios de Jerez, desarrollado en Jerez en los meses de enero a marzo de 1999. Impartiendo en el mismo 60 horas.

· “Marketing Turístico”, organizado por la Fundación Forja XXI, desarrollado en Cádiz en los meses de marzo a mayo de 1998. Impartiendo en el mismo 40 horas.

	IV.  FORMACIÓN COMPLEMENTARIA


AÑO 2004

· Curso "Gestión de Dirección", organizado por la Confederación de Empresarios de Andalucía y CEC-Jerez en modalidad semipresencial. (165 horas).

· Curso "Programa Informático de Gestión Hotelera: Millenium Front", organizado por el Centro Universitario de Estudios Sociales y Millenium Sof, S.A. (12 horas).

· Jornadas "Desarrollo Rural: Turismo, Empleo e Intervención Social", organizadas por el Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez, los días 22 y 23 de abril.

· Curso de actualización del profesorado "La enseñanza virtual: un modelo educativo alternativo", organizado por el Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez en el mes de abril. (12 horas).

· Curso "Aplicaciones Informáticas Básicas", en modalidad distancia con una duración de 75 horas, impartido por Improde Consultores S.L. en colaboración con el Ministerio de Ciencia y Tecnología.

AÑO 2003

· Curso "El Turismo Cultural en la sociedad del siglo XXI", desarrollado del 25 al 27 de septiembre, dentro de los VIII Cursos de Otoño de la Universidad de Cádiz en Jerez de la Frontera.

· Jornadas "3ª Edad en el Turismo, las Relaciones Laborales y el Trabajo Social", organizadas por el Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez, los días 22 y 23 de mayo.

AÑO 2002
· Seminario "Los Veinte Factores de la Gestión Eficaz de un Destino Turístico del siglo XXI", organizado por la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Jerez, el día 27 de noviembre.

· Jornadas "Turismo y Relaciones Laborales en Andalucía", organizado por el Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez, los días 25 y 26 de noviembre.

· Curso “Sistemas de reservas de agencias de viajes: AMADEUS I”, organizado por el Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez dentro de los II Cursos de Verano, del 8 al 12 de julio. (20 horas).

· Curso "Implantación de las TIC en los centros educativos (nivel básico)", organizado por la Confederación Española de Centros de Enseñanza, del 6 al 17 de mayo. (20 horas).

AÑO 2001
· Jornadas Técnicas Provinciales "El Turismo como generador de empleo y riqueza en los municipios", organizado por el Instituto de Planificación y Gestión Integral y la Consejería de Turismo y Deportes de la Junta de Andalucía, el 30 de noviembre.

· Jornadas “Sobre Internet y Comercio Electrónico”, organizadas por el Instituto de Promoción de la Ciudad de Jerez, la Federación Española de Municipios y Provincias y la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Jerez, del 21 al 23 de noviembre. (25 horas).

· Curso práctico a través de internet “Servicio al cliente como ventaja competitiva”, organizado por la Escuela de Negocios de Jerez, del 4 al 20 de junio.

· II Coloquio Internacional de Religión y Sociedad, organizado por la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales, Trabajo Social y Turismo, del 8 al 12 de mayo.

· III Jornadas de Turismo “Planificación Turística”, organizadas por la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales, Trabajo Social y Turismo, los días 25 y 26 de abril.

AÑO 2000

· I Jornadas Informativas sobre “Mercados Emisores”, organizadas por el Patronato Provincial Turismo de Cádiz, celebradas en Jerez el 23 de noviembre.

· II Jornadas de Formación "Turismo y Comercio", organizadas por el Área de Relaciones Ciudadanas del Excmo. Ayuntamiento de Puerto Real, celebradas en Puerto Real los días 23 y 24 de octubre.

· Curso "Gestión de Alojamientos Rurales", organizado por la Confederación de Empresarios de Andalucía en colaboración con la Consejería de Empleo y Desarrollo Tecnológico de la Junta de Andalucía, desarrollado en Sevilla del 7 de junio al 31 de julio de 2000. (50 horas)

· III Ciclo de Conferencias sobre Economía Andaluza, “Andalucía ante la Nueva Economía”, organizado por la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales, celebradas en Jerez de la Frontera desde el 25 de abril al 11 de mayo.

· II Jornadas de Turismo, “Turismo y Medio Ambiente”, organizadas por la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales, Trabajo Social y Turismo, los días 6 y 7 de abril. (16 horas)

AÑO 1999

· Participación en el "I Encuentro de Profesores de Enseñanza Turística Universitaria", organizado por Anestur (Federación Española de Escuelas de Turismo), celebrado en Madrid los días 17 y 18 de diciembre. (10 horas).
· Participación en las "Jornadas sobre la adaptación al euro: oportunidades y retos para el sector turístico", celebradas en el Centro Internacional de Turismo de Andalucía en Marbella, los días 27 y 28 de octubre.

· Curso "Régimen Jurídico del Turismo: Especial referencia a la Ley de Viajes combinados", desarrollado del 20 al 22 de septiembre dentro de los IV Cursos de Otoño de la Universidad de Cádiz en Jerez de la Frontera. (30 horas).

· Participación en el II Ciclo de Conferencias sobre la Economía Andaluza, “Siglo XXI: Tendencias y Perspectivas de Desarrollo”, organizado por la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Jerez, durante los meses de abril y mayo.

· Asistencia al II Congreso Universitario de Turismo, celebrado en Benicasim en el mes de abril, organizado por la Universitat Jaume I. (20 horas)

· Participación en las I Jornadas de Turismo "El Turismo ante la Europa del Euro", organizadas por la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales, Trabajo Social y Turismo, los días 24 y 25 de marzo. (14 horas)

· Curso de “Protocolo General”, impartido por el Instituto Internacional de Protocolo, celebrado en Jerez del 5 al 7 de marzo. (20 h.)

AÑO 1998

· Asistencia a las Jornadas Técnicas "Calidad: El futuro de la gestión en Empresas y Municipios Turísticos", celebradas los días 24, 25 y 26 de septiembre en la Institución Ferial de Cádiz y organizadas por el Patronato Provincial de Turismo de Cádiz.

· Curso "Gestión de Ventas", en la modalidad de videodisco interactivo, enmarcado en el II Acuerdo Nacional de Formación Continúa en colaboración con la Confederación de Empresarios de la Provincia de Cádiz, desarrollado en Jerez del 18 de diciembre de 1997 al 6 de marzo de 1998. (150 horas)

· Coordinación y participación en las “Jornadas Medioambientales” celebradas en la Escuela Superior de Turismo de Jerez, del 3 al 6 de marzo.

· Curso "Gestionar la Calidad Total", en la modalidad de CD-Rom, enmarcado en el II Acuerdo Nacional de Formación Continua en colaboración con la Confederación de Empresarios de la Provincia de Cádiz, desarrollado en Jerez del 24 de noviembre de 1997 al 23 de enero de 1998. (100 horas)

AÑO 1997

· Curso “Gestión de Costes”, dentro del Proyecto Turba, organizado por la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Jerez, en diciembre. (20 horas).

· Curso “Marketing Directo”, dentro del Proyecto Turba, organizado por la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Jerez, en diciembre. (20 horas).

· Curso “Distribución Comercial y Exportación”, dentro del Proyecto Turba, organizado por la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Jerez, en diciembre. (20 horas).

· Asistencia al Ciclo de Conferencias “Economía Andaluza y Sistema Financiero”, organizado por la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Jerez, durante los meses de octubre y noviembre.

· Asistencia a la Presentación del Material de Orientación Laboral "ORIENTA", editado por la Dirección de Formación Profesional y Empleo de la Consejería de Trabajo e Industria de la Junta de Andalucía, desarrollado en Cádiz para los Coordinadores de Cursos de Formación Profesional Ocupacional. (10 horas).
· Curso sobre “Turismo Accesible para personas con movilidad reducida”, organizado por el Real Patronato de Prevención y Atención a personas con minusvalía, y desarrollado en la Escuela Superior de Turismo de Jerez, del 28 al 31 de octubre. (19 horas).

· Curso: “Gestión Innovadora del Marketing aplicado al sector turístico”, dentro de los Cursos de Otoño de la Universidad de Cádiz en Jerez de la Frontera durante los días del 15 al 17 de Septiembre. (20 horas)

· Curso: “Construyendo el futuro de la empresa: Cambio estratégico y desarrollo organizativo”, dentro de los Cursos de Verano de la Universidad de Cádiz, durante los días del 15 al 18 de Julio. (10 horas)

· Curso de Formación de Formadores: "Problemática Hotelera Actual", impartido en la Escuela Superior de Turismo de Jerez, durante el mes de julio. (25 horas)

· Curso de Formación de Formadores: “Gestión Informatizada en Restauración”, impartido en la Escuela de Hostelería de la “La Consula”, Churriana, Málaga,  organizado por la Delegación Provincial de Trabajo, del 7 al 9 de julio. (24 horas.)

· Curso "Marketing para hoteles de ciudad”, organizado por la Escuela Oficial de Turismo de Madrid en colaboración con la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Jerez de la Frontera, durante la semana del 9 al 13 de junio. (40 horas.)

· Curso "Contabilidad Informatizada”, organizado por la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales de Jerez, durante los meses de abril a junio. (50 horas.)

· Asistencia a las "Jornadas sobre Turismo Cultural y Naturaleza", organizadas por la Escuela Superior de Turismo de Jerez, del 10 al 19 de marzo.

AÑO 1996

· Curso de Formación de Formadores: “Contabilidad Analítica por el método Uniform System of Accounts (USAH)”, organizado por la Federación Española de Escuelas de Turismo. Celebrado en Málaga en el mes de febrero.

AÑO 1995

· Curso de Formación de Formadores impartido por la Federación Española de Escuelas de Turismo sobre “Enseñanza de Gestión de Salones y Restaurantes por ordenador, programa EXTRA”. Celebrado en Sevilla en el mes de septiembre.

AÑO 1994

· Seminario sobre “Competitividad y Empleo”, organizado dentro de los Cursos de Verano de la Universidad de Cádiz. Celebrado en San Roque en el mes de julio. 

· Seminario sobre “La Calidad: Un concepto integrador en la industria”, organizado  dentro de los Cursos de Verano de la Universidad de Cádiz. Celebrado en Algeciras en el mes de julio. 

· Curso Específico: “Estudios Turísticos II”, organizado dentro de los Cursos de Verano de la Universidad de Cádiz. Celebrado en Cádiz el mes de julio. (10 horas)

· Asistencia a las “Jornadas Nacionales sobre el Consumo y la Empresa”, organizadas por la Delegación Municipal de Sanidad y Consumo del Ayuntamiento de Cádiz. Celebradas en Cádiz en el mes de mayo. 

AÑO 1993

· Participación en el “I Encuentro Profesional de Técnicos de Empresas y Actividades Turísticas de la Provincia de Cádiz”, celebrado en Jerez de la Frontera en el mes de diciembre. 

· Curso de “Introducción a la Informática de Gestión”, organizado por la Escuela Universitaria Adscrita de Graduados Sociales de Jerez de la Frontera durante los meses de octubre a diciembre. 

· Asistencia al “II Congreso Andaluz de Turismo”, celebrado en Jerez de la Frontera, en el mes de noviembre.

· Seminario “El cambio tecnológico y su incidencia en la empresa”, organizado dentro de los Cursos de Verano de la Universidad de Cádiz. Celebrado en San Roque en el mes de julio. 

· Curso Específico: “Estudios Turísticos I”, organizado dentro de los Cursos de Verano de la Universidad de Cádiz. Celebrado en Cádiz en el mes de julio.

OTROS

· Programa de formación empresarial Business Game Gestión 92, organizado por Andersen Consulting y el diario Expansión, desarrollado durante los meses de marzo a mayo de 1992. 

· “Curso de Protocolo”, organizado por la Escuela Superior de Turismo de Jerez, desarrollado en Jerez durante el mes de abril de 1990.

· “Curso de Inglés”, impartido por Inlingua Scholl of Languages en Brighton (Inglaterra) durante los meses de julio y agosto de 1989. 


	V. EXPERIENCIA PROFESIONAL


V. A. EN PRÁCTICAS

AÑO 1990

· Recepcionista en el Hotel Royal Sherry Park, durante los meses de marzo a mayo. Además de las funciones propias de éste departamento, se desarrollaron algunas funciones de los departamentos de Cocina, Comedor y Pisos.

· Funciones de agente en la Agencia de Viajes Tourafrica, con desempeño de actividades de trato al cliente, reserva y gestión de billetaje y alojamiento, información, etc. Durante los meses de enero y febrero.

AÑO 1989

· Recepcionista en el Hotel Sotogrande (San Roque), desarrollando las funciones propias de éste departamento, en el mes de septiembre. 

· Guía local en el Excmo. Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, acompañando a visitas de colegios de la provincia por diversas rutas en la ciudad, durante los meses de febrero y mayo. 

V. B. LABORAL
· Desde Septiembre de 2004-Mayo 2023, Propietaria-Gerente del establecimiento CARRUSEL JUGUETES (www.carruseljuguetes.es), llevando las labores de dirección y gestión, en lo referente a gestión de personal, gestión de proveedores, administración y contabilidad, fiscal y comercial. Régimen de trabajador autónomo. 

· Recepcionista en el Hotel La Motilla, situado en la carretera N-IV en Dos Hermanas (Sevilla), gestionado por la cadena hotelera Royaltur. Durante los meses de junio a diciembre de 1992. Cubriendo, además, los turnos nocturnos en días de descanso y período vacacional del conserje de noche. 

· Recepcionista en el Albergue-Campamento Juvenil Molino de Enmedio en El Bosque, gestionado por la empresa Inturjoven, S.A., durante la campaña de verano de 1991.

· Azafata de la campaña de la Tarjeta 6000 de la Caja de Ahorros de Jerez en La Línea de la Concepción, desarrollada en los meses de agosto a octubre de 1987. Desarrollando entre otras las siguientes funciones: atención informativa y técnica al cliente, contratos de tarjetas, y auxiliar de los Oficiales de la Caja. 

	VI. PUBLICACIONES, PONENCIAS Y CONFERENCIAS


· Argudo, C; García M.; y otros: "Uniones estables de pareja. Libertad y resistencias". Ed.: Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez. Jerez 2003. I.S.B.N: 84-608-0023-7.

· Rodríguez J.; García M.; y otros: "Estudio Social de los barrios de Sanlúcar de Barrameda". Ed.: Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez. Jerez 2003. I.S.B.N: 84-600-9905-9.

· Rodríguez J.; García M.; y otros: "Estudio Social de los barrios de La Viña, Santa María y el Pópulo de Cádiz". Ed.: Centro Universitario de Estudios Sociales de Jerez. Jerez 2002. I.S.B.N.: 84-600-783-8.

· Rodríguez J.; García M.; y otros: "Estudio Social de la Zona Sur de Jerez". Ed: Escuela Universitaria de Relaciones Laborales, Trabajo Social y Turismo de Jerez. Jerez 2001. I.S.B.N.: 699-5495-4.

· Conferenciante con el tema: "Repercusiones socioeconómicas del Turismo de Golf en Andalucía", presentado en el Curso "Golf: Deporte y Salud" dentro de los V Cursos de Invierno, organizado por la Universidad de Cádiz en Chiclana de la Frontera en noviembre de 2003.

· Comunicación: "Evolución de la oferta de alojamiento turístico y su influencia en el empleo y creación de otras empresas turísticas en la provincia de Cádiz", presentado en el Tercer Encuentro de Profesores de Formación Turística Universitaria, organizado por ANESTUR (Federación Española de Escuelas de Turismo), celebrado en Madrid los días 14 y 15 de diciembre de 2001. (Publicada en  febrero de 2002).

· Comunicación: "La Distribución de Productos Turísticos: Un abanico cada día más amplio", presentada en el Foro de Investigación del II Encuentro de Profesores de Formación Turística Universitaria, organizado por ANESTUR (Federación Española de Escuelas de Turismo), celebrado en Madrid el 1 y 2 de diciembre de 2000. (Publicada en  febrero de 2001).

· Ponencia: "Consecuencias del Euro en el sector turístico andaluz", presentada en el III Congreso Andaluz de Turismo, organizado por el Concierto de Cámaras de Comercio de Andalucía, celebrado en Torremolinos del 24 al 26 de noviembre de 1999. Publicada en la Memoria del Congreso, I.S.B.N.: 84-89225-21-4.

	VII. IDIOMAS


Inglés y Francés: nivel medio oral y escrito.

	VIII. OTROS MÉRITOS


· Miembro del Pleno de la Cámara de Comercio e Industria de Jerez de la Fra. (2013-2023)
· Miembro del Comité Ejecutivo de la Asociación de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz. AMEP. (2010-2023)
· Presidenta de la Asociación de Comerciantes ACOJE de Jerez de la Fra. Mayo 2014-Febrero 2023
· Examinadora Externa nombrada por la Universidad de Gales para la evaluación y valoración de CEADE Sevilla para tres años académicos, comenzando en el curso 2009-10.
· Proyecto de Tesis aprobado con el título "El crecimiento de la oferta de alojamiento turístico como factor dinamizador de la economía gaditana e impulsor de la imagen de la provincia en el exterior", bajo la dirección del Dr. D. Francisco Serrano Gómez, Catedrático de U. del Área de Comercialización e Investigación de Mercados de la Universidad de Cádiz.
· Coordinadora del Área de Ciencias Económicas e Informática de la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales de Jerez. (Años 2006-2010).
· Componente desde el curso 2000/01 al 2005/06 del Grupo Universitario de Investigación Social (SEJ 383), de la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales de Jerez.

· Miembro del Comité Organizador de las Jornadas de la Escuela Universitaria Adscrita de Relaciones Laborales de Jerez celebradas del 24 al 26 de abril de 2002 bajo el lema "Turismo Accesible".

· Miembro del Comité Organizador de las Jornadas del Centro de Recuperación de Minusválidos Físicos de San Fernando, celebradas el 24 de junio de 2004 bajo el título "Accesibilidad = Beneficio para Todos".

· Participación activa en la elaboración del Plan de Estudios de la Diplomatura de Turismo de la Universidad de Cádiz, en el año 1997/1998 por parte de la Escuela Superior de Turismo de Jerez.

· Coordinadora académica de los Cursos de Formación Profesional Ocupacional de la Escuela Superior de Turismo de Jerez, durante los cursos académicos 1997/98 y el período de septiembre-diciembre del curso 1998/99.

· Profesora responsable en el intercambio de 10 alumnos de la Escuela Superior de Turismo de Jerez con el Soundwell College de Bristol, durante 15 días en el Curso Académico 1994/95.

· Visita preparatoria a las instalaciones de la Napier University de Edimburgo, dentro de la Acción IV del Programa Lingua. Curso Académico 1993/94.

· Organización del Viaje a la Feria Internacional del Turismo (FITUR) en sus ediciones de 1990, 1992, y 1998, para los alumnos de Técnico en Empresas y Actividades Turísticas.

· Organización del Viaje a la Feria Internacional del Turismo (FITUR) en sus ediciones de 1999, 2000 y 2001, para los alumnos de la Diplomatura de Turismo.

      Jerez, a 15 de mayo de 2023
    Fdo.: Manuela García Jarillo
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